



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci
88323 Studenci, tel. 039/844-261
Župnik 063 349-201

Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,
Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)
Radnim danom:
svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30



ŽUPNE OBAVIJESTI

Idućeg četvrtka, 4. lipnja, na Tijelovo počinje devetnica Srcu Isusovu. Mise u svetištu: u 11 i u 19.00 sati. Ako bude lijepo vrijeme učinit ćemo procesiju s Presvetim oko crkve u 19. 00 sati. Neka djeca ponesu latice cvijeća kako bi prosipali ispred Presvetoga Oltarskog Sakramenta u procesiji.

Iduće nedjelje, 7. lipnja, svete Mise u župi slaviti ćemo u 8, 11 i 19.00 sati. Kako se nalazimo u devetnici, dođimo u što većem broju na večernju svetu Misu.

Kroz devetnicu ćemo pokazati svoju vjerničku ljubav prema božanskome Srcu Isusovu te dolaziti na pobožnosti i večernje svete Mise u 19.00 sati.

Kroz devetnicu ćemo iskoristiti i priliku za svetu Ispovijed, te se ispovijediti.

Na Humcu je istovremeno devetnica sv. Anti. Čestitamo župi Humac njihova zaštitnika sv. Antu i želimo obilje Božjeg blagoslova svim vjernicima.

U subotu, 6. lipnja, u 2.30 ujutro ispred Župnog Pastoralnog centra polaze autobusi za susret sa Svetim Ocem u Sarajevu. Odlazimo k Perića pumpi odakle zajedno, u konvoju, ide 11 autobusa iz općine Ljubuški. Naših hodočasnika ima 120. Mi idemo u jednom autobusu i 2 kombija. Od toga dvadesetak hodočasnika ide svojim vlastitim automobilima.

Naš župni mješoviti zbor Vrelo života pjeva zajedno sa drugom 53 počasna zbora na Papinoj Misi. Oni sjedaju zajedno u veliki autobus, a ostali hodočasnici sjedaju dio u veliki autobus, a dio u dva preostala kombija.

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba

RASPORED BLAGOSLOVA POLJA

Zvirovići - 24. lipnja u 11.00 sati

ČITAČI KROZ DEVETNICU:

Tijelovo: 4. lipnja u 11.00:

Viktorija Bošnjak, Ivica Luburić

Tijelovo: 4. lipnja u 19.00:

Ina Vukšić, Bernard Lauc

Petak: 5. lipnja u 19.00:

Ilija Penava, Matea Pehar

Subota: 6. lipnja u 19.00:

Luka Sušac, David Miličević

Nedjelja: 7. lipnja u 8.00:

Viktorija Bošnjak, Ljilja Raše

Nedjelja, 7. lipnja u 11.00:

Marija Raše, Ana Dragičević

Nedjelja: 7. lipnja u 19.00:

Katarina Dragičević, Ilija Penava

U posebnoj brošuri preuzmite PROGRAM cijele proslave Presvetoga Srca Isusova u Studencima.

PROBE PJEVANJA I SVIRANJA

VRELO ŽIVOTA: utorak, srijeda - 20.00

GITARISTI i TAMBURAŠI

- ponedjeljak, utorak u 19.30

Zajednička proba: veliki, mali zbor, tamburaši i gitaristi: utorak u 20.00

FOLKLORASI bez proba radi devetnice

MINISTRANTI - subota u 10.00

PLAVI ANĐELI - subota u 10.30



Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište VI. ♦ br. 22/2015 (273) ♦ 31. svibnja 2015. ♦ Liturgijska godina - B

PRESVETO TROJSTVO



TIJELOVO:

Otvaranje devetnice u čast Srcu Isusovu.

Misu u 19 sati predvodi **don IVO ŠUTALO**, mjesni župnik

UOČNICA:

Misu u 19 sati predvodi **don MARKO ŠUTALO**, župnik iz Aladinića

SRCE ISUSOVO:

Koncelebriranu svetu Misu u 11 sati predvodi **domaći biskup, msgr. RATKO PERIĆ.**

CJELODNEVNO KLANJANJE:

Uočnica, 26. lipnja od 6 do 18 sati

SREBRNI JUBILEJ:

Župnik don Ivo na svečanoj Misi na Srce Isusovo u 11 sati zahvalit će se Gospodinu za 25 godina misništva

Čitanje Knjige Ponovljenog zakona

Mojsije reče narodu: »Ispitaj samo prijašnja vremena što su protekla prije tebe, sve otkad je Bog stvorio čovjeka na zemlji: je li ikad, s jednoga kraja nebesa do drugoga, bilo ovako veličanstvena događaja? Je li se što takvo čulo? Je li ikad koji narod čuo glas Boga gdje govori isred ognja kao što si ti čuo i na životu ostao? Ili, pokušala li koji bog da ode i uzme sebi jedan narod isred drugog naroda kušnjama, znakovima, čudesima i ratom, jakom rukom i ispruženom mišicom, uza silne strahote, kao što je sve to, na vaše oči, učinio za vas Gospodin, Bog vaš, u Egiptu? Danas, dakle, spoznaj i zasadi u srce svoje: Gospodin je Bog gore na nebu i ovdje na zemlji – drugoga nema. Drži njegove zakone i njegove zapovijedi koje ti dajem danas da dobro bude tebi i tvojoj djeci poslije tebe; da dugo poživiš na zemlji koju ti Gospodin, Bog tvoj, daje zauvijek.«
Riječ Gospodnja!

Blago narodu koji Gospodin odabra sebi za baštinu!

Práva je riječ Gospodnja i vjernost su sva djela njegovaa. On ljubi pravdu i pravo: puna je zemlja dobrote Gospodnje.

Gospodnjom su riječju nebesa sazdana i dahom usta njegovih sva vojska njihova. On reče – i sve postade, naredi – i sve se stvori.

Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje, nad onima koji se uzdaju u milost njegovu: da im od smrti život spasi, da ih hrani u danima gladi.

Naša se duša Gospodinu nada, on je pomoć i zaštita naša. Neka dobrotu tvoja, Gospodine, bude nad nama, kao što se u tebe uzdamo!

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo: Svi koje vodi Duh Božji sinovi su Božji. Ta ne primiste duh robovanja da se opet bojite, nego primiste Duha posinstva u kojem kličemo: »Abba! Oče!« Sam Duh susvjedok je s našim duhom da smo djeca Božja; ako pak djeca, onda i baštinici, baštinici Božji, a subaštinici Kristovi, kada doista s njime zajedno trpimo, da se zajedno s njime i proslavimo.
Riječ Gospodnja.

ALELUJA
*Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu,
Bogu koji jest, koji bijaše i koji dolazi!*

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Jedanaestorica pođoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. Isus im pristupi i prozbori: »Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio! I evo, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.«
Riječ Gospodnja!

ASFALTIRANJE PARKINGA

Građevinsko poduzeće BRINA iz Posušja obećalo je da će ovih dana asfaltirati parking ispred Župnog pastoralnog centra. Nadamo se da nas neće iznevjeriti.

Do sada ste predali oko 150 formulara o stradalima u II. svj. ratu. Molimo sve da odgovorno pristupe popisu žrtava iz svojih obitelji i čim prije donesu ispunjene formulare.

Ponedjeljak - 1. 6. - Sv. Justin

7.30 : Obitelj za pok. ZORU Šimović (1. god.)

Utorak - 2. 6. - Sv. Marcellin i Petar

7.30: Obitelj za pok. IVU Vego (1. god.)

Srijeda - 3. 6. - Sv. Karlo Lwanga i drugovi

19.00: Mile Jelčić za pok. oca GRGU, majku VILKU i ost. pok. iz obitelji
19.00: Obitelj za pok. ANTU Mucića

Četvrtak - 4. 6. - TIJELOVO

Prvi dan devetnice

11.00 - Misa za narod
19.00: Tjelovska Misa s procesijom

Petak - 5. 6. - Sv. Bonifacije

Drugi dan devetnice - Prvi petak

19.00: Stojan Dragičević (Stojko) za pok. rod. JOZU i JAKU
19.00: Ivanka Pekić za pok. rod. BERNARDA i ZDRAVKU

Subota - 6. 6. - Sv. Norbert

Treći dan devetnice

17.00: *Vjenčanje:*
Amer Krehić i Josipa Petković
19.00: Djeca za pok. ANTU i VIDU Pavlović

Nedjelja - 7. 6. - Deseta kroz godinu

Četvrti dan devetnice

8.00 - *Rana Misa*
11.00: *Krštenje: Andrej Šimović*
Otac: Kristijan Šimović
Majka: Kristina r. Bošnjak
Kum: Goran Sabljčić
19.00: **Misa u devetnici s pobožnošću**

PRILOG UZ PROSLAVU SRCA ISUSOVA

Kako ove godine uz proslavu Srca Isusova župnik obilježava i 25 godina svećeničkog života. Za svetu Misu i ručak biti će više svećenika nego obično. Ako tko želi malo poduprijeti i pripomoći kakvim darom biti ćemo mu vrlo zahvalni: janje, pršut, vreću ili paket krompira, glavatog kupusa, zelenja, paket vina ili soka. Hvala svakome na njegovu daru.

VAŽNE OBAVIJESTI ZA HODOČASNIKE ZA SUSRET S PAPOM U SARAJEVU 6.6.2015.

S hodočasnicima u Sarajevo ide, s Božjom pomoću, župnik don Ivo Šutalo.
Polazak u subotu, 6.6. u 2.30 ujutro.
Svi autobusi idu u pratnji policije.
Karte se preuzimaju u autobusu pri polasku i na licu mjesta se plaćaju.
Na stadion bio trebalo ući do 9 sati ujutro.
Na ulazu u stadion bit će izvršen policijski pregled svih hodočasnika.
Na stadion se ne može unijeti sljedeće:
- upaljači, petarde, baklje, zapaljive smjese i tekućine, sprejeve i boce s komprimiranim zrakom, noževi, svi metalni predmeti, šipke, palice, lanci, škariće, žileti, kompleti za manikiranje, metalni pribori za jelo i slično;
- predmeti pogodne za ozljeđivanje i samoozljeđivanje;
- radio uređaje (radio prijemnike bez obzira na veličinu, vokmene i sl.);
- hranu, koju hodočasnici nose sa sobom, u metalnoj ambalaži (konzerve, zdjele), staklene boce i zdjele i svi stakleni predmeti;
- sve vrste alkoholnih pića;
- kišobrane (ponijeti kabanice i toplu odjeću dugih rukava)
Svi hodočasnici trebaju ponijeti nekakav osobni dokument.
Vodu i osvježavajuće napitke nositi u prozirnoj plastičnoj ambalaži.
Ukoliko se nosi hrana, ona mora biti u kartonskoj ili papirnoj ambalaži.
Prilikom pozdravljanja Svetog Oca i prolaska između hodočasnika nije dozvoljeno bilo što bacati, pa ni cvijeće.
Ne nositi sa sobom veću količinu novca ili predmete veće vrijednosti zbog mogućih krađa ili gubljenja.
Ako netko boluje od kakvih kroničnih bolesti neka ponese zdravstvenu knjižicu.
Povratak je odmah nakon svete Mise u načelu s onoga mjesta gdje je autobus iskrcao hodočasnike pri dolasku.